

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 07.09.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005833102

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung ORAQUEL AG, Urnäsch

ORAQUEL AG Tüfenbergstrasse 1 9107 Urnäsch

ORAQUEL AG, in Urnäsch, CHE-480.543.752, Tüfenbergstrasse 1, 9107 Urnäsch, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24.08.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, den Bau, den Verkauf und den Betrieb von Systemen und Komponenten von Systemen, die Kohlendioxid aus der Umgebungsluft oder anderen Gasströmen abtrennen, und von Systemen, die das entstehende Kohlendioxid speichern, konservieren oder verarbeiten, sowie die Beschaffung und den Vertrieb von Kohlendioxid und die Erbringung von Dienstleistungen zur Entfernung von Kohlendioxid. Die Gesellschaft bezweckt die Beschaffung und Erbringung von Unterstützungsdienstleistungen im Zusammenhang mit der Entfernung und Speicherung von Kohlendioxid, wie z.B. Engineering, Forschung und Entwicklung, Projektmanagement, regulatorische Entwicklung, Beschaffung, Marketing, Personalwesen oder Finanzen, auch für die Muttergesellschaft der Gesellschaft und ihre direkten Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung neuer Technologien vor allem im Bereich der erneuerbaren Energien, die Herstellung von Wasserturbinen, Windturbinen, Maschinen aller Art sowie die Produktion von Management-Software und Computersystemen. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an Unternehmen aller Art im In- und Ausland erwerben, besitzen, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle Geschäfte und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder mit diesem in direktem Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ihrer direkten oder indirekten Muttergesellschaft und deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für die Verpflichtungen dieser anderen Gesellschaften Sicherheiten jeder Art stellen, auch durch Verpfändung oder treuhänderische Abtretung von Vermögenswerten der Gesellschaft oder durch entgeltliche oder unentgeltliche Garantien jeder Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Liegenschaften erwerben, halten, verwalten und verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die

Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 24.08.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Stricker, David, deutscher Staatsangehöriger, in Ittigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1587 vom 04.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.